
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 9 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) äÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = 2
(3x−2)3 ÕËÁÖÉÔÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ, ËÏÔÏÒÁÑ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ (1 ; 1).

2) îÁÊÄÉÔÅ
�=4∫
�=3

1−cos3 x
cos2 x dx.

3) îÁÊÄÉÔÅ ÁÂÓÃÉÓÓÙ ×ÓÅÈ ÔÏÞÅË ÇÒÁÆÉËÁ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÏÊ ÄÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = tg(7x + 1), × ËÁÖÄÏÊ ÉÚ
ËÏÔÏÒÙÈ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÜÔÏÍÕ ÇÒÁÆÉËÕ ÏÂÒÁÚÕÅÔ Ó ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÍ ÎÁÐÒÁ×ÌÅÎÉÅÍ ÏÓÉ ÁÂÓÃÉÓÓ ÕÇÏÌ arctg 4.

4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÌÉÎÉÑÍÉ y = 5− x2 É y = 4
x2 (x > 0).

5) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÏÂß£Í ÔÅÌÁ ×ÒÁÝÅÎÉÑ ÎÅÏÔÒÉÃÁÔÅÌØÎÏÊ ÞÁÓÔÉ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ y = (3− x)√x ×ÏËÒÕÇ ÏÓÉ
ÁÂÓÃÉÓÓ.

6) îÁÊÄÉÔÅ
4∫
1

1√x+
√
x+5 dx.

11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 9 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 1+cos 6x ÎÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ, ÇÒÁÆÉË ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ
(�

6 ; 2�
)
.

2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÌÉÎÉÑÍÉ y = √x É 4y = x+ 3.
3) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂß£Í ÔÅÌÁ ×ÒÁÝÅÎÉÑ ËÒÉ×ÏÌÉÎÅÊÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÐÒÑÍÙÍÉ y = 0, x = 1, x = 2

É ÇÒÁÆÉËÏÍ ÆÕÎËÃÉÉ y = 1
x .

4) îÁÊÄÉÔÅ
2�=3∫
�=3

sin2 x dx
1−cosx .

5) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ
2∫
1

(x2 + px+ q) dx = 0. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ p2 > 4q.
6) äÁÎÙ Ä×Å ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÏ× R É r (R > r). ãÅÎÔÒ ÍÁÌÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÂÏÌØÛÏÊ, Á

ÐÌÏÓËÏÓÔØ ÍÁÌÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÊ Ë ÂÏÌØÛÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ × ÃÅÎÔÒÅ
ÍÁÌÏÊ. ëÏÇÄÁ ÃÅÎÔÒ ÍÁÌÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÒÏÂÅÇÁÅÔ ÂÏÌØÛÕÀ, ÓÁÍÁ ÜÔÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ÚÁÍÅÔÁÅÔ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔØ,
ËÏÔÏÒÁÑ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÔÏÒÏÍ. ïÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÅ ÅÀ ÔÅÌÏ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÐÏÌÎÏÔÏÒÉÅÍ. ÷ ÐÒÏÓÔÏÒÅÞÉÉ ÂÕÂÌÉËÏÍ.
îÁÊÄÉÔÅ ÏÂß£Í ÐÏÌÎÏÔÏÒÉÑ (ÒÁÄÉÕÓÙ ÓÞÉÔÁÊÔÅ ÚÁÄÁÎÎÙÍÉ).


